

中投监事长李晓鹏：中国的GDP是贴近老百姓的GDP

字号 大 小 印

2014年03月27日16:45 来源： 和讯网

评论 邮件 纠错



中投公司监事长 李晓鹏

26日，中投监事长李晓鹏就中国经济发展接受专访时表示，应立体、全面地看中国经济的发展。他说，从时间上看，我们要看全年，要看中长期。“我认为中国经济在中长期实现中高速增长是可能的，我对中国经济的增长充满信心。”

李晓鹏认为，从空间上看，中国政府改革的决心为经济增长开拓了很大空间，尤其是在新型城镇化建设方面。有专家推测，未来6年，将有3亿农民实现身份转换。其中，1亿农民从农村转移至城镇；1亿在城中村改造和棚户区改造中实现真正的城镇化；1亿中西部农民转化为真正的市民。

他认为，从内涵上看，中国经济增长的质量在提高，原因有几点：第一，产业结构发生了重大的变化。2013年第三产业占我国GDP比重的46.1%，首次超过了第二产业。第二，消费结构发生了变化。老百姓的消费结构从吃喝玩乐的享乐型转化为了文化、旅游、互联网等消费。第三，收入结构的变化。2013年我国城乡收入差距在缩小，为3.03:1，基尼系数0.47，比上年都有明显下降。

因此，可以说，中国的GDP是贴近老百姓的GDP，是绿色GDP，“是实实在在的GDP，我对中国经济的前景充满信心”，李晓鹏表示。